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Полтавської обласної ради VIII скликання 
УСТИМЕНКО ЮЛІЇ СЕРГІЇВНИ

на виконання вимог
статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

звітую про свою роботу перед виборцями.

Звітний період: з 01 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року.

Обрана депутатом Полтавської обласної ради VIII скликання від 
Полтавської обласної організації політичної партії «РІДНЕ МІСТО».

Повноваження депутата місцевої ради почалися з 27 листопада 2020 
року, є членом Постійної комісії Полтавської обласної ради з питань 
житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 
транспорту та зв’язку.

Свою депутатську діяльність здійснюю відповідно до Конституції 
України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Регламенту роботи Полтавської обласної ради 
VIII скликання та іншими нормативно-правовими документами, які 
регулюють діяльність депутатів місцевої ради.

2022 рік став випробуванням для всієї країни: після початку 
повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну життя кожного 
українця змінилося, а робота органів місцевого самоврядування потребувала 
особливої відповідальності та оперативних рішень.

Попри складні обставини, ми продовжили працювати, підтримувати 
один одного та зміцнювати область. Особисто долучалася до допомоги 
внутрішньо переміщеним особам, благодійних зборів і волонтерських 
ініціатив, спрямованих на підтримку наших захисників і людей, які були 
змушені покинути свої домівки.

У звітному періоді обласною радою було ухвалено низку важливих 
рішень, зокрема забезпечено фінансування в межах Програми розвитку 
місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021-2023 роки, 
спрямованої на підготовку територіальної оборони та населення до участі в 
русі національного спротиву, на що з обласного бюджету у 2022 році 
виділено 79 млн 782 тис. 607 грн. Також була прийнята Комплексна програма 
підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2024 роки, що стало 
важливим кроком для забезпечення належної допомоги ВПО в умовах війни.

Працюючи в складі Постійної комісії обласної ради з питань житлово- 
комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 
зв’язку, я брала участь у розгляді найважливіших питань життєдіяльності 
області.



У звітному періоді комісією проведено 5 засідань, на яких опрацьовано 
67 питань, у тому числі 17 проектів рішень, ухвалено 67 рекомендацій та 
внесено 21 проект рішення на розгляд обласної ради.

На контролі комісії перебували ключові обласні програми, серед яких: 
Програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху, Програма розвитку та 
підтримки КП «Аеропорт-Полтава», Регіональна програма рятування людей 
на водних об’єктах, обласні програми «Питна вода Полтавщини», фінансової 
підтримки підприємств теплоенергетики та водоканалів, енергозбереження в 
ОСББ та ЖБК, забезпечення молоді житлом, «Власний дім», «Шляхи до 
рівних можливостей», а також Програма розвитку та оптимізації системи 
теплопостачання ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго».

Серед найбільш важливих рішень комісії — питання забезпечення 
громад якісною питною водою, ремонту та утримання автомобільних доріг, 
розвитку транспортної інфраструктури, підтримки стабільної роботи 
комунальних підприємств тепло- та водопостачання.

Крім того, комісія ініціювала звернення до Полтавської міської ради 
щодо виконання фінансових зобов’язань перед «Полтаватеплоенерго», до 
Кабінету Міністрів України та НКРЕКП щодо передачі повноважень у сфері 
тарифоутворення, а також до Прем’єр-міністра України стосовно 
перерозподілу коштів Державного дорожнього фонду на користь Полтавської 
області.

У звітному періоді, з урахуванням умов воєнного стану, відбулося 10 
сесій Полтавської обласної ради, які проводилися з використанням режиму 
відеоконференції та системи поіменного електронного голосування 
«ГОЛОС», у роботі яких я взяла участь у повному обсязі.

При цьому, я послідовно та самостійно опрацьовую всі матеріали, 
подані на розгляд сесій обласної ради. За результатами опрацювання беру 
участь у розгляді питань, внесених до порядку денного пленарних засідань, 
та в ухваленні відповідних рішень.

Протягом 2022 року обласною радою прийнято 176 рішень. Значна їх 
частина стосувалася затвердження 12 обласних програм, а також 
продовження дії, внесення змін і доповнень до 14 програм, що відображено у 
29 рішеннях.

Рішення обласної ради спрямовані на вирішення основних питань 
діяльності Полтавської області та охопили широкий спектр напрямів 
соціально - економічного розвитку територіальних громад області, 
соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури, фізичної 
культури і спорту, природо - та землекористування, управління майном, 
розподілу коштів обласного бюджету тощо.

У межах виконання депутатських повноважень здійснюю системну 
роботу з мешканцями територіальної громади, що відповідає вимогам 
законодавства щодо організації прийому виборців, розгляду їхніх 
пропозицій, звернень та скарг, а також вжиття заходів для оперативного та 
результативного вирішення порушених питань.



Особистий прийом громадян проводився щомісяця, кожного третього 
четверга з 15:00 до 17:00, графік оприлюднено на офіційному сайті 
Полтавської обласної ради.

Формат особистого спілкування з виборцями вважаю одним із 
ключових напрямів роботи, оскільки саме він дозволяє якісно оцінити 
проблеми людей та сприяти їх вирішенню. У звітному періоді було 
проведено більше 6 особистих зустрічей із виборцями. Основна частина 
питань стосувалася наданню разової грошової допомоги громадянам, які 
опинилися в складних життєвих обставинах.

У своїй діяльності прагну надати максимальну допомогу кожному 
заявнику, виходячи з можливостей і компетенції депутата місцевої ради.

У цьому звіті подано основні напрями моєї депутатської діяльності, і, 
спираючись на досвід, набутий протягом ще одного року роботи, я й надалі 
планую продовжувати розпочаті ініціативи, орієнтуючись насамперед на 
потреби громадян та здійснюючи постійний моніторинг результатів.

Юлія УСТИМЕНКО


